
 

УКРАЇНА 

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ  

ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

п’ятдесята сесія 

восьмого скликання 

                                                                                                                                                

РІШЕННЯ 

 
12  жовтня 2023 року                                м. Деражня                                                        № 28 

 

Про розгляд заяв щодо внесення змін 

до рішень стосовно земельних питань  

 

Відповідно до статей 26, 59  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

розглянувши звернення громадян та рекомендації постійної комісії міської ради з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, 

міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до пунктів 374 в додатках №1,  №2 рішення Зяньковецької сільської 

ради народних депутатів від 12.06.1993 р. «Про розгляд заяв громадян на приватизацію 

земель, що знаходяться під будівлями та ведення підсобного господарства», а саме слова: 

«Мазур Василь Ів.» замінити на слова «Мазур Василь Іванович». 

 

2. Внести зміни до пунктів 36 в додатках №1,  №2 рішення Нижнянської сільської ради 

народних депутатів Деражнянського району Хмельницької області від 20.10.1993 року №1 

«Про передання у власність земельних ділянок», а саме слова: «Атаманчук В.С.» замінити 

на слова «Атаманчук Василь Сергійович». 

 

3. Внести зміни до пунктів 261 в додатках №1,  №2 рішення Зяньковецької сільської 

Ради народних депутатів від 12.06.1993 року №1 «Про розгляд заяв громадян на 

приватизацію земель, що знаходяться під будівлями та ведення підсобного господарства», 

а саме слова: «Ткачук Олександр Юх.» замінити на слова «Ткачук Олександр Юхимович». 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з 

питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища (голова комісії Олександр МОЛОЧНЮК). 

 

 

 

Міський голова                                                                                            Андрій КОВПАК 

 


